
Ð³ßíÇ ÙÝ³óáñ¹Ç ÝÏ³ïÙ³Ùµ ïáÏáëÝ»ñÇ Ñ³ßí³ñÏÙ³Ý, Ñ³ßí»·ñÙ³Ý Ï³ñ·Á ̈  ûñÇÝ³ÏÁ  
 
´³ÝÏ³ÛÇÝ Ñ³ßíÇ Ñ³Ù³ñ ¹ñ³Ï³Ý ÙÝ³óáñ¹Ç ïáÏáë³¹ñáõÛùÁ Ñ³ßí³ñÏíáõÙ ¿ ûñ³Ï³Ý 

Ïïñí³Íùáí :  
ÀÝ¹ áñáõÙ  ̀
³) ïáÏáë³·áõÙ³ñÁ Ñ³ßí»·ñíáõÙ ¿ Ñ³ßíÇÝ Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ³ßí»ïáõ »é³ÙëÛ³ÏÇ 

³í³ñïÙ³ÝÁ Ñ³çáñ¹áÕ ³Ùëí³ ÙÇÝã¨ 5-ñ¹ ³ßË³ï³Ýù³ÛÇÝ ûñÁ 
µ) Ñ³ßí³ñÏíáÕ ïáÏáë³·áõÙ³ñÝ»ñÁ »ÝÃ³Ï³ »Ý Ñ³ñÏÙ³Ý` 10% »Ï³Ùï³Ñ³ñÏáí, 

µ³ó³éáõÃÛ³Ùµ é»½Ç¹»Ýï Çñ³í³µ³Ý³Ï³Ý ³ÝÓ³Ýó:  
îáÏáë³·áõÙ³ñÇ Ñ³ßí³ñÏÁ Ï³ï³ñíáõÙ ¿ Áëï µ³ÝÏÇ ë³Ï³·Ý»ñáõÙ Ý»ñÏ³Û³óí³Í 

ïáÏáë³¹ñáõÛùÇ, Ñ»ï¨Û³É Ï»ñå, ûñÇÝ³Ï`  
1. úñí³ í»ñçÇÝ ËÝ³ÛáÕ³Ï³Ý Ñ³ßíÇ ¹ñ³Ï³Ý Ù Ý³óáñ¹Á Ï³½ÙáõÙ ¿ 100,000 ÐÐ ¹ñ³Ù, 
2. Ð³ßíÇ ¹ñ³Ï³Ý ÙÝ³óáñ¹Ç ¹ÇÙ³ó ï³ñ»Ï³Ý ïáÏáë³¹ñáõÛùÁ Ï³½ÙáõÙ ¿ 3% 
 

   ûñí³ ÙÝ³óáñ¹Ç            100,000 (ûñí³ í»ñçÇÝ              x      3% (ï³ñ»Ï³Ý ïáÏáë³¹ñáõÛù)   
           »Ï³Ùáõï                 Ñ³ßíÇ ¹ñ³Ï³Ý ÙÝ³óáñ¹)                                                                                                8.22 

                                     365 Ï³Ù 366 (ï³ñí³ ûñ»ñÇ ù³Ý³Ï, Ý³Ñ³Ýç ï³ñÇ) 
                 

ºÝÃ³¹ñ»Ýù, »é³ÙëÛ³ÏÁ Ï³½ÙáõÙ ¿ 91 ûñ³óáõó³ÛÇÝ ûñ ¨ »é³ÙëÛ³ÏÇ ÁÝÃ³óùáõÙ Ñ³ßíÇ 
ÙÝ³óáñ¹Á ãÇ ÷á÷áËí»É, ³å³. 

 
ºé³ÙëÛ³Ï³ÛÇÝ »Ï³Ùáõï  =  8.22 (ûñí³ »Ï³Ùáõï) * 91(»é³ÙëÛ³ÏÇ ûñ»ñÇ ù³Ý³Ï) – 74.80 (10% Ñ³ñÏÇ 
ïáÏáë³¹ñáõÛù) = 673.22 
 
 
²ñ¹ÛáõÝùáõÙ, »Ã» ËÝ³ÛáÕ³Ï³Ý Ñ³ßíÇ ¹ñ³Ï³Ý ÙÝ³óáñ¹Á Ï³½ÙÇ 100,000 ÐÐ ¹ñ³Ù` 

³Ý÷á÷áË »é³ÙëÛ³ÏÇ ÁÝÃ³óùáõÙ, ³å³ »é³ÙëÛ³ÏÇ ³í³ñïÇÝ Ñ³çáñ¹áÕ ³é³çÇÝ 5 
µ³ÝÏ³ÛÇÝ ûñí³ ÁÝÃ³óùáõÙ µ³ÝÏ³ÛÇÝ Ñ³ßíÇÝ ÏÙáõïù³·ñíÇ 673.22 ÐÐ ¹ñ³Ù: 
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